宁波湖州舟山台州 建立跨区域信用合作机制

未来四地信用信息可望共通共享

信用经济时代,好的信用可以带来财富。昨天下午,2018区域园区信用发展论坛在我市举行,宁波、湖州、舟山、台州四个城市的信用办共同签署了一份"城市信用合作框架协议",未来四地的企业和个人信用分有望实现互认。

四地信用信息有望共通共享

随着信用体系建设的逐步推进,企业和个人的信用评价正在 经贸往来和日常生活中发挥越来越重要的作用。

记者从宁波市信用办了解到,如今我市相关部门已在40多个事项中建立了信用承诺制度,在40多个行业领域建立信用评价和分类分级管理制度,在近20个行业领域建立(落实)红黑名单制度。

我市基本建成了统一的公共信用信息平台,为全市自然人、法 人和其他组织建立了公共信用档案,平台已入库来自43个信源单 位信用信息数据5.4亿条。在信用奖惩方面,将全国700多万失信 被执行人名单纳入惩戒范围。

昨天,我市的信用建设再跨一步,宁波市信用办和湖州市信用办、舟山市信用办和台州市信用办联合签署了"城市信用合作框架协议",一起建立跨区域信用信息共享和全社会联动的信用机制,不断创新拓展"信易+"守信激励场景。

根据协议,今后四个城市将在信用信息交换共享、诚信企业互 认、信用奖惩联动、信用服务市场培育等方面深入合作。具体包括 拓展守信激励场景,先行推进四个城市的企业或个人信用分信用 在交通、旅游、医疗等重点领域的互认,还将联合建立信息反馈机 制和信息安全管理制度。

信用贷款、信用租赁应用越来越广

守信激励,失信惩戒,是信用体系建设的基本准则。如今,随着支付宝的个人芝麻信用分应用场景越来越广,使得"好的信用可以当钱花"的理念得以推广。

昨天的论坛上,与会代表还分享了宁波企业享受信用红利的案例。位于余姚的中国塑料城5年前开始对企业信用进行统一管理,通过和政府的企业信用平台对接,对管辖区域内的企业生成《企业信用报告》,并将评价结果通过互联网等方式进行展示。中国塑料城的企业信用数据组成有45项,包括企业资质、上交税费、行政处罚、支票违规信息等。这些信用数据一方面为网络信息咨询、电商平台的交易提供了有效的参考,还和奖励挂钩,有信用等级低的企业被取消了当年度的政策奖励补助。

信用贷款、租赁等业务的快速发展,使得一些民营企业得以轻装上阵,快速发展。总部位于上海的快租365是一个中小企业信用租赁互联网平台,已经加入了国家发改委"信易+"联盟,主要从事办公用品的信用租赁业务。目前快租365在全国200个城市开展业务,在宁波也已经有数百家客户。

"信用经济时代,越来越多企业选择凭借信用来免押租赁办公用品,目前公司在全国在租的客户超过2万家。"快租365相关负责人告诉记者,公司的客户多为初创型的小微企业。他给记者算了一笔账,有一家获得C轮投资的互联网企业,需要拓展业务,增加100名员工。按照传统的思路,要购买100台品牌电脑,需要50—100万元的资金。如果选择信用租赁,每月几万元就能启动业务拓展,帮助企业缓解了资金压力,让创业者把钱花在刀刃上。

记者 孙美星 通讯员 陆晶晶

"腰椎退变、疼痛"有良方

畅销14年,品质保证!迎双12购物节,12月6日~12日特大优惠,买6送3,买12送8,买22送18!



腰椎退变,腰疼, 坐骨神经疼,腿脚麻木 胀痛,走不远路,直接 影响着人们的生活质 量。侯氏仙草远红外 腰椎贴专门针对腰椎

退变(**椎间盘、椎管、黄韧带**)问题研制而成,通过局部贴敷,体表施治,改善局部微循环,辅助治疗腰椎退变引起的疼痛。

厂家提示:请到指定药店购买,谨防假冒,在专业人员指导下贴敷更有利于康复。

咨询专线:0574-87806823(市内免费送货、外地邮寄,货到付款!)

专销地址:宁大附属医院对面**百姓** 健康大药房(中马路 549 号人民路口东 100 米)

100 / N / 禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书或在 医务人员指导下购买和使用。生产单位:郑州寸草心生物科技 有限公司 豫医械广审(文)第2018040111号

人工智能助跑 "新零售"

走进陌生的商场,自动成为其会员,以"无卡"方式享受一系列会员服务;来到熟悉的药店,营业员根据病史、购买记录、消费频率提供专业导购、提醒合理用药;离开热闹的超市,无需排队结账,靠"刷脸"带走所购买的商品。

这些有趣的场景,正在许多城市陆续上演。充满智慧的"新零售"背后, 人工智能(AI)扮演着"助跑者"的重要角色。

国家统计局公布的数据显示,2017年社会消费品零售总额达36.6万亿元,其中网上零售额近7.18万亿元,占比不足两成。这也意味着,在网购日益风行的今天,绝大多数的"买买买"仍然通过线下完成。

激烈的市场竞争中,传统零售业的痛点开始逐渐暴露。业态组合单一, 吸客能力弱,商品结构雷同且性价比不高,导致众多消费者"只看不买"。

2016年11月国务院办公厅印发《关于推动实体零售创新转型的意见》, 对实体零售企业加快结构调整、创新发展方式、实现跨界融合、不断提升商品 和服务的供给能力及效率作出部署。

政策和市场的双轮驱动,令"新零售"持续升温。传统零售业企业纷纷布局新业态的同时,电商和互联网巨头们也开始转战新领域。

依托人工智能等领先技术,2017年阿里巴巴旗下无人超市和无人4S店相继亮相。同一年,百度与雨诺股份深度合作的"智慧药房"也开始在先声再康连锁药房率先落地。

近日在上海举行的"百度大脑行业创新论坛·智慧零售专场"上,百度发布了面向线下门店、商超、大型购物中心等各类零售场景的智慧零售解决方案。

百度 AI 技术生态部总经理喻友平介绍说,借助人脸识别、人体分析、定制化训练和服务平台、大数据分析等 AI 技术能力,这一方案从门店管理和互动营销两大方向人手,为零售企业重塑销量预测、客流分析、无人超市及自动售货机、互动屏幕及精准广告、导购服务、会员识别等细分领域的服务模式。

"智慧零售解决方案不仅可以帮助商家解决选址、进货、销售等诸多难题,还可以通过一系列智能预测,将业务数据转化为业务价值,加速推动智慧零售新业态的落地,加大新技术创新成果的转化。"喻友平说。

宁波保税区启动新一轮人才计划

本报讯(记者 黎莉 通讯员 周红梅) 昨日,宁波保税区启动2018—2019年度人才计划,该计划重点聚焦智能制造、新一代信息技术(数字经济)、航空航天、新外贸、智慧物流、金融(区块链)科技、文化创意和人力资源等八大新兴特色产业,广泛征集海内外高层次人才(团队)项目到宁波落户。

据悉,宁波保税区人才计划申报评审分领军型创业团队项目、高端型创业团队项目、领军型创新个人项目、民间资本引进创业团队项目四种类型。针对四类团队在创业整个过程中最迫切需要的启动资金、办公研发场地和融资贷款等方面,重点给予扶持。同时,为确保人才团队能够在宁波保税区得到更好地发展,宁波保税区还在人才安居、家属就业、子女人学、医疗保障和学术交流等方面提供全生态链的支持,打造人才生态最优区。

"选灵芝,当然要选老牌子!" ——中科灵芝年终特惠开始啦

1984年,中科健康产业集团的前身——中国科学院南京地理与湖泊所科技开发公司在南京正式成立。1998年,中科正式进驻宁波。20年来,中科灵芝依靠优质的产品和贴心的服务,逐步取得了甬城越来越多新老客户的信任与支持,很多客户表示:"选灵芝,当然要选老牌子!"

12月1日-22日,中科灵芝年度最后一波感恩回馈活动重磅酬宾,欢迎选购。

四重酬宾:①年终特惠。中科创新灵芝孢子油、中科灵芝孢子粉等系列产品均实行年度最大优惠。②"砸金蛋,赢好礼"。满1万元即可参加现场"砸金蛋、赢好礼"活动,奖品丰厚,100%有礼。③满上再送。

每满一定额度,再送超值产品券。④**订单有礼。**12月12日前订单满5000元的客户均可领取实惠好礼一份!

详情请见店内海报或垂询客服专员。 温馨提示:肿瘤患者持有效证件可领取 2019 精美台历一份,数量有限,送完即止。

活动地点:

海曙店: 开明街396号平安大厦11楼 1101室(开明街与中山东路交叉路口)。 垂询热线: 87237118

鄞州店: 甬港北路38号中科灵芝专 卖店(鄞州人民医院东门对面)

垂询热线:87010508